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 ELŐSZÓ
﻿
Kedves Olvasóink!

„Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”
Széchenyi István

Áprilisi hírlevelünk az állandóság és a megújulás jegyében készült. E havi 
összeállításunkban egyszerre kapnak helyet a Belügyi Szemle szerkesztőségi 
életének fontos hírei, az áprilisi lapszám tartalmi ajánlói, valamint a hazai és 
nemzetközi szakmai-tudományos életből válogatott információk. Célunk ez-
úttal is az volt, hogy olyan tartalmat nyújtsunk Olvasóinknak, amely nemcsak 
tájékoztat, hanem összekapcsolja a tudományos gondolkodást, a szakmai gya-
korlatot és a közszolgálati elkötelezettséget.

A hírlevél oldalain az elismerések és személyi változások hírei éppúgy helyet 
kapnak, mint a rendészeti, kriminalisztikai, közigazgatási és kiberbiztonsági ak-
tualitások, a könyv- és folyóiratszemle, valamint a következő lapszám előzetese. 
Meggyőződésünk, hogy a szakmai közösségek ereje a tudás megosztásában, a 
tapasztalatok átadásában és a közös gondolkodásban rejlik.

Bízunk benne, hogy áprilisi hírlevelünk ezúttal is hasznos, inspiráló és értékte-
remtő olvasmány lesz, és hozzájárul a szakmai párbeszédhez, valamint a közös 
gondolkodáshoz. E szellemben ajánljuk Olvasóink figyelmébe összeállításunkat, 
szem előtt tartva Széchenyi István időtálló gondolatát: „Egynek minden nehéz; 
soknak semmi sem lehetetlen.”

Reméljük, ezúttal is felkeltettük kedves olvasóink figyelmét, és velünk tartanak 
áprilisi híreink felfedezésében, amelyhez kellemes olvasást és jó szórakozást 
kívánunk!

Szerkesztőség
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SZERKESZTŐSÉGI HÍREK

Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesült dr. Szabó Csaba

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc év-
fordulója, nemzeti ünnepünk alkalmából Magyar 
Arany Érdemkereszt, polgári tagozat kitüntetés-
ben részesült dr. Szabó Csaba, a Belügyi Szemle 
tudományos folyóirat főszerkesztő-helyettese a kri-
minológia és a biztonságpolitika területén végzett, 
magas színvonalú tudományos és oktatói munkája 
elismeréseként.

A kitüntetéshez ezúton is szívből gratulálunk, továb-
bi munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk.

Személyi változások a Belügyi Szemle szerkesztőségében

A Belügyi Szemle szerkesztősége ezúton mond köszönetet Krenner József r. 
őrnagy felelős szerkesztőnek és Kovács János munkatársnak az elmúlt 
években végzett elkötelezett és magas színvonalú munkájáért. Munkájukhoz és 
további szakmai életútjukhoz ezúton is jó egészséget, sok sikert és eredmények-
ben gazdag folytatást kívánunk.

Ezzel egyidejűleg örömmel köszöntjük a szerkesztőség új munkatársait, Balázs 
Ernőt és Gémesi Adélt, akik csatlakoznak a Belügyi Szemle csapatához. Meggyő-
ződésünk, hogy szakmai felkészültségükkel, elhivatottságukkal és friss szemléle-
tükkel értékes szerepet töltenek majd be a folyóirat szerkesztőségi munkájában.

Új kollégáinknak eredményes munkakezdést, sok szakmai sikert és inspiráló 
közös munkát kívánunk.

Dr. Kozma Ákos köszöntése a szerkesztőbizottsági tagok között

A Belügyi Szemle szerkesztősége és szerkesztőbizottsága örömmel köszönti Dr. 
Kozma Ákost az Alkotmánybíróság tagját, aki csatlakozott a folyóirat szerkesz-
tőbizottságához.

Megtiszteltetés számunkra, hogy személyében olyan elismert szakembert üd-
vözölhetünk a testületben, akinek szakmai tapasztalata, közéleti és tudományos 
munkássága, valamint elkötelezettsége jelentős értéket képvisel a folyóirat 
számára. Bízunk abban, hogy közreműködése tovább erősíti a Belügyi Szemle 
szakmai színvonalát, valamint hozzájárul a lap tudományos és közéleti küldeté-
sének további kiteljesítéséhez.

Dr. Kozma Ákosnak szerkesztőbizottsági munkájához eredményes együttmű-
ködést és sok sikert kívánunk.
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KR NEMZETI NYOMOZÓ IRODA

Elfogták a magyarokat átverő ukrán call center hazai elkövetőit

A 41 ukrán gyanúsított után most a magyar szervezők kezén kattant a bilincs.

Az ukrán és a magyar rendőrség közös nyomozása egy banki csalásokra sza-
kosodott, Ukrajnából irányított bűnszervezetet tárt fel, amely magát magyar 
pénzintézetek alkalmazottainak kiadva szerzett meg bankszámla-adatokat, és 
30 sértettnek összesen mintegy 360 millió forint kárt okozott. A több hónapos 
nyomozás eredményeként 2024. június 3-án csaptak le a szervezet tagjaira, az 
ukrán eljárásban pedig 41 gyanúsított ellen emeltek vádat csalás miatt. A magyar 
hatóságok az ügyhöz kapcsolódó hazai büntetőeljárásokat egyesítve feltárták a 
pénzmosásban részt vevő magyar hálózatot is. A hat magyar elkövető feladata 
az volt, hogy a csalásból származó pénzt strómanok bankszámláin keresztül 
felvegyék, tisztára mossák, majd visszajuttassák Ukrajnába. A gyanúsítottakat 
2026. március 10-én fogták el, közülük három szervezőt letartóztattak, miközben 
a hatóságok jelentős készpénzt, ékszereket és egyéb vagyonelemeket foglaltak 
le. Valamennyi elkövetőre Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében csaptak le a 
nyomozók a KR NNI bevetési egysége, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság Jonatán Közterületi Támogató Alosztály, illetve 
a KR rendészeti állományának bevonásával.

Forrás:	 https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/matrix-projekt/elfog-
tuk-a-magyarokat-atvero-ukran-call#1

OKRI HÍREK

A Tudományos Tanács éves ülése az OKRI-ban

Az Országos Kriminológiai Intézet (OKRI) Tudo-
mányos Tanácsának éves rendes ülésére 2026. 
február 26-án került sor.

A tanácskozáson részt vettek a Tudományos 
Tanács tagjai, a társintézmények magas rangú 
vezetői, illetve képviselőik. A tudományos ülésen 
meghallgatták, megvitatták és egyhangúlag elfo-
gadták az OKRI 2025. évi tevékenységéről szóló 
beszámolót; a gyermekpornográfia témakörét 
felölelő kutatások eredményeiről szóló előadást; 

valamint az OKRI 2026. évi munkatervét.

Forrás:	 https://okri.hu/index.php?view=article&id=43:okri-hirek&catid=2:uncategorised

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/matrix-projekt/elfogtuk-a-magyarokat-atvero-ukran-call#1
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/matrix-projekt/elfogtuk-a-magyarokat-atvero-ukran-call#1
https://okri.hu/index.php?view=article&id=43:okri-hirek&catid=2:uncategorised
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NAV HÍREK

Megbukott a NAV-nál a hamis orvosi papírral trükköző ügyfél

Több mint ötszázezer forint személyi jövedelemadót akart jogtalanul igényelni 
a NAV-tól egy magánszemély, aki hamis orvosi papírokkal próbálta igazolni, 
hogy jogosult a személyi kedvezményre. Egy magánszemély több évre vissza-
menőleg kérte módosítani szja-bevallásait a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól. 
Személyi kedvezményre jogosultságát egy orvosi igazolással támasztotta alá. A 
dokumentum szerint súlyos fogyatékossága már 8 éve fennállt. Az adózó több 
mint ötszázezer forintot kért vissza, azonban a kiutalás előtt a NAV Dél-budapesti 
Adó- és Vámigazgatóságának revizorai az ellenőrzés mellett döntöttek. Hama-
rosan kiderült, hogy hamis volt az igazolás, még csak nem is az azt kiállítóként 
feltüntetett orvostól származott. Az adókedvezmények minden jogosultnak 
járnak, de a visszaéléseket kiszűri a NAV, és a kockázatelemzők szűrőjén fenn-
akadt adózókat kiemelten – még az összeg kiutalása előtt - ellenőrzi.

Klasszikus tettenérés

A NAV Észak-magyarországi Bűnügyi Igaz-
gatóságának pénzügyi nyomozói három 
férfival szemben kezdeményeztek bünte-
tőeljárást. Az elkövetőktől több mint 33 mil-
lió forint értékben foglaltak le adózás alól 
elvont jövedéki terméket. A férfiak éppen 
gépjárművekből pakoltak ki kartondobozo-
kat egy Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei 

háznál, amikor a nyomozók a NAV Bevetési Igazgatóság járőreinek segítségével 
ellenőrizték őket. A kartondobozok és az ingatlan átvizsgálásakor a pénzügyőrök 2 
500 doboz zárjegy nélküli cigarettát és több mint fél tonna vágott dohányt találtak, 
amelyek eredetét az elkövetők nem tudták hitelt érdemlően igazolni. Az adózás 
alól elvont jövedéki termékeket lefoglalták, a tetten ért elkövetőket pénzmosás 
bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt hallgatták ki a nyomozók.

Kölykök

Hét kölyökkutya lapult két, letakart dobozban egy bolgár kisbuszban – az állatok-
hoz sem útlevelet, sem oltási papírokat nem tudtak felmutatni. A NAV Bevetési 
Igazgatóságának pénzügyőrei az M4-es autópályán ellenőriztek, amikor a szolnoki 
pihenőhelyre rutinellenőrzésre tereltek ki egy bolgár kisbuszt. A jármű rakte-
rében, két letakart papírdobozból halk nyüszítés hallatszott. A dobozokban hét 
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kölyökkutya lapult. A sofőr elmondta, hogy a kölyköket 
Olaszországban akarta eladni, de az állatokhoz sem oltási 
könyvet, sem kisállat útlevelet nem tudott bemutatni. A 
járőrök értesítették a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Kormányhivatal munkatársait. A helyszínre érkező ható-
sági állatorvos megállapította, hogy a kölykök jelöletlenek 
és koruk jóval tizenöt hét alatti – alig 8 hetesek. A Kor-
mányhivatal az ebek továbbszállítását megtiltotta, gondos-
kodott elhelyezésükről, és elrendelte a megfigyelésüket.

AZ ÁPRILISI LAPSZÁM TARTALMÁBÓL

Jónás Kitti Anett: A pártfogó felügyelet mint jogintézmény hazai fejlődésének 
áttekintése az 1900-as évektől napjainkig, különös tekintettel a fiatalkorúak 
pártfogó felügyeletére című tanulmányának célja egy olyan komplex, speciál-
prevenciót előállító, bűnmegelőzési feladatkörrel, nevelési célokkal rendelkező 
háttérintézmény történeti áttekintése, amely egészen az 1900-as évektől napja-
inkig nyújt időbeli betekintést a jogintézmény alakulásába, különös tekintettel 
a fiatalkorúak pártfogó felügyeletére.

Ferenczy Dániel, Stadler Tamás és Rottler Violetta: Drónok gyakorlati alkal-
mazásának tapasztalatai a gyöngyösi közösségi rendészetnél című cikkükben 
bemutatják a drónok biztonságos gyakorlati alkalmazását a településbiztonsági 
feladatok ellátása során.

Erdős Ákos és Mitiner Márk: Testedzésfüggőség és egészségmagatartás a 
magyar közszolgálati hallgatók körében című publikációjukban bemutatott 
kutatás célja a magyar közszolgálati felsőoktatás – beleértve a rendészeti felső-
oktatás – hallgatói egészségmagatartásának, valamint testedzésfüggőséggel való 
érintettségének a vizsgálata.

Szabó Imre: Poligráf a tárgyalóteremben című művében betekintést nyújt 
a hazai poligráfos tevékenység jelenkori helyzetébe, módszertanába, vizsgálja 
a szaktanácsadói szerepkörhöz kötött jogszabályi keretrendszer sajátosságait, 
beleértve a poligráfos vizsgálati eredmények bizonyítékként való felhasználá-
sának kialakult gyakorlatát.

Füredi Sándor: A biológiai anyagmaradványok cselekvési szintű vizsgálata 
bűnügyekben I. A DNS-azonosítás szintet lép című háromrészes tanulmányá-
nak első részében magyar nyelven bemutatja az igazságügyi genetika új tudo-
mányágára, a bűnügyekben rögzített biológiai anyagmaradványokon végzett 
genetikai szakértői vizsgálatok eredményeinek cselekvési szintű értékelésére 
vonatkozó alapelveket.
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Tóth Nikolett Ágnes, Kovács Judit Tímea és Mátrai Gábor: Egy évtized tapasz-
talatai a sportrendészeti nyilvántartás működésében című publikációjukban a 
sportrendészeti nyilvántartás elmúlt tíz évének tapasztalatai alapján bemutatják, 
hogy ez a rendszer miként jelent jogi és rendészeti innovációt, és hogyan fejlő-
dik folyamatosan a digitalizáció és az adatelemzés révén a sportrendezvények 
biztonságának növelése érdekében. A szerzők jogi és empirikus forrásokra, 
valamint a nyilvántartás adatainak elemzésére támaszkodva igazolják, hogy a 
rendszer jelentősen hozzájárult a sportesemények biztonságának javulásához. 
(Magyar nyelvű utánközlés.)

Balla József, Vedó Attila, Bartus Gábor, Kakócz Krisztián, Pulics János, Né-
meth Gábor, Tomáš Škrinár és Vincent Holubiczky: Nemzeti minőség-ellen-
őrzési mechanizmus a határigazgatás területén című cikkükben bemutatják 
a schengeni követelményeknek megfelelő minőségirányítási rendszer szüksé-
gességét és szerepét a határellenőrzésben. (Magyar nyelvű utánközlés.)

Hegedűs Judit, Fekete Márta és Radvánszki Ronett: Bántalmazott gyermekek 
a büntetőeljárásban. A forenzikus gyermekvédelmi szaktanácsadó szakirányú 
továbbképzés elméleti alapjai és elindításának körülményei című cikkükben 
bemutatják a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karán 2025 
februárjában útjára indult forenzikus gyermekvédelmi szaktanácsadói képzés 
elméleti alapjait és a képzésindítás körülményeit, kurikulumát, külön kitérve 
a két féléves képzésben elsajátítandó National Institutes of Child Health and 
Human Development (NICHD) interjúprotokollra.

Molnár Gábor: A közösségi média keretezésének ereje a mediatizált társadal-
makban című cikk bemutatja, hogy a hírek miként befolyásolják a lakosság biz-
tonságérzetét. Rámutat arra is, hogy a közbiztonságról szóló narratívák közvetítői 
saját érdekeik mentén hogyan keretezhetik az eseményeket, ezáltal formálva a 
társadalmi percepciókat. A tanulmány azt is vizsgálja, hogy a rendőrség milyen 
kommunikációs stratégiákkal reagálhat az új médiakörnyezet kihívásaira, illetve 
miként ellensúlyozhatja a „félelemnarratívák” hatását.

Steiner Attila: A térfigyelő kamerák használata, jogszabályi környezete és 
gyakorlati különbségei: tudományos kutatás című publikációjában átfogó 
elemzést nyújt a térfigyelő kamerák jogi és gyakorlati környezetéről, hazai 
és nemzetközi alkalmazásáról, valamint a közbiztonságra és bűnmegelőzésre 
gyakorolt hatásáról. A kutatás külön figyelmet fordít a magyar szabályozás 
és gyakorlat sajátosságainak feltárására, és ezek összevetésére más országok 
(Egyesült Királyság, Németország, Egyesült Államok) megoldásaival.

Nikolett Ágnes Tóth, Judit Tímea Kovács & Gábor Mátrai: A decade of expe-
rience in sports policing register

Henrietta Luda
Megjegyzés a szövegen
Dőlt betűvel kérjük.

Henrietta Luda
Megjegyzés a szövegen
cikkében



2026. áprilisBelügyi Szemle Hírlevél 8

József Balla, Attila Vedó, Gábor Bartus, Krisztián Kakócz, János Pulics, Gá-
bor Németh, Tomáš Škrinár & Vincent Holubiczky: National quality control 
mechanism in the field of border management

Attila Steiner: The Use of Surveillance Cameras, Legal Framework and Prac-
tical Differences: Scientific Research (Angol nyelvű utánközlés.)

A gyors döntéstől a rendszerépítésig: kórházvezetés rendvédelmi fókusszal 
című interjúban Dr. Révai Róbert, a Bajcsy-Zsilinszky Kórház mb. főigazgatója 
és a Belügyminisztérium rendvédelmi tisztifőorvosa szakmai pályaívén keresz-
tül mutatja be a rendvédelmi kötődésű egészségügyi ellátás sajátosságait és a 
modern kórházvezetés stratégiai kihívásait. A beszélgetés a humánerőforrás 
szerepére, a betegközpontú működés szervezésére, valamint a digitalizáció és a 
mesterséges intelligencia egészségügyi alkalmazásának lehetőségeire is kitér.

Interjú a Magyar Érdemrend lovagkeresztje kitüntetésben részesült Mako-
vényi Ferenc építész, főiskolai tanárral című riportban Makovényi Ferenc 
szakmai pályaútján keresztül beszél az építés és az oktatás egymást kiegészítő 
hivatásáról, valamint ezek közszolgálati jelentőségéről. A beszélgetés kitér a 
Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar dékánjaként szerzett 
tapasztalataira, a Magyar Építész Kamara szakmai munkájára, valamint az épí-
tészképzés aktuális kihívásaira, a szakmai minőségbiztosítás és az építészeti 
értékek megőrzésének kérdéseire.

A Nemzetközi Rendészeti Figyelő XX. számának tematikáját úgyszólván tel-
jes egészében módszertani kérdések uralják. A cikkek a rendészeti képzés és a 
társadalmi kihívások aktuális kérdéseit vizsgálják. A tanulmányok bemutatják 
a rendőri legitim erőszak alkalmazásának oktatási dilemmáit és a valósághű, 
stresszhelyzeteket modellező tréningek szerepét, valamint elemzik a képalapú 
szexuális visszaélés (IBSA) jelenségét és az áldozathibáztatás problémáját. A 
tematikát kiegészíti a brazíliai favelák kutatásának metodikai tanulságait be-
mutató könyvismertetés.

A SZAKMAI ÉS TUDOMÁNYOS ÉLET HÍREI

Pályázat a drónok használatáról
Az Országos Polgárőr Szövetség elnöke, a Magyar Rendészettudományi Társaság 
főtitkára, valamint az OPSZ Tudományos Tanácsa közös pályázatot hirdet az „A drónok 
használata a bűnmegelőzésben” címmel. A pályázaton a polgárőr igazolvánnyal 
rendelkező polgárőrök, illetve a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudo-
mányi Karának oktatói és hallgatói vehetnek részt. A pályaműveket 2026. május 
31-ig kell benyújtani.
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Forrás:	 https://opsz.hu/palyazat-a-dronok-hasznalatarol/?fbclid=IwY2xjawQhLcZleHRuA2Flb-
QIxMABicmlkETBkdFVsR0ZTQTZKbTQ4TjBTc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4O-
DIwMDg5MgABHr7a26JZSmlOdPsM61_AWtvKx5UU86Q3BTowawcNT05myBOdVx6S-
NudPM5M8_aem_USlqenj5hkVNsrjSZGirWA

A rendészettudomány művelése – 25 éves a Szent László napi konferencia
A Magyar Rendészettudományi Társaság Határrendészeti Tagozata és a Magyar 
Hadtudományi Társaság Határőr Szakosztályának Pécsi Szakcsoportja a 2001. évben 
megteremtett hagyományt követve, Szent László napja alkalmából, a Rendőrség 
Tudományos Tanácsa közreműködésével 2026. június 25-én nemzetközi tudomá-
nyos konferenciát tart Pécsett A rendészettudomány művelése – 25 éves a Szent 
László napi konferencia címmel.

A konferencia célja: A Magyar Tudományos Akadémia és annak Könyvtára alapí-
tásának 200 éves évfordulója alkalmából meghirdetett, a „Magyar Tudomány Éve” 
programsorozat, illetve a pécsi rendészettudomány-szervezési hagyomány ápolása 
keretében a rendészettudomány eredményeinek a bemutatása, valamint a magyar 
rendészeti tudományos közösség erősítése.

A konferenciára jelentkezőknek módjukban áll rendészetelméleti és -fejlesztési, 
biztonsági, bűnüldözési, szakrendészeti, illetve migrációs tematikájú szekcióülése-
ken a konferencia címéhez kötődő tárgyban referátumot tartani. A konferenciára 
jelentkezés érdekében a tervezett előadás címét, tartalmának rövid, vázlatos leírá-
sával 2026. május 20-ig kell megküldeni a fent megjelölt elérhetési lehetőségeken.

A cikk bővebben az alábbi linken olvasható:

Forrás:	 https://rendeszet.uni-nke.hu/hirek/2026/02/24/a-rendeszettudomany-muvelese-25-eves
-a-szent-laszlo-napi-konferencia

Elismerések a Nemzeti Ünnep alkalmából
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kez-
dete, Magyarország Nemzeti Ünnepe, március 15. közelgő évfordulója alkalmából 
elismeréseket adott át 2026. március 12-én a Belügyminisztériumban.

Az elismerésben részesültek listája itt érhető el.

Dr. Felkai László közigazgatási államtitkár az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
kezdete, Magyarország Nemzeti Ünnepe, március 15. közelgő évfordulója alkalmából 
elismeréseket adott át 2026. március 13-án a Belügyminisztériumban.

Az elismerésben részesültek listája itt érhető el.

Forrás:	 https://kormany.hu/hirek/elismeresek-a-nemzeti-unnep-alkalmabol-1

Értéktárba került a múzeum gyűjteménye
A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti 
Gyűjteménye és Dokumentumtára 2026. március 11-én bekerült a Belügyi Ágazati 

https://opsz.hu/palyazat-a-dronok-hasznalatarol/?fbclid=IwY2xjawQhLcZleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBkdFVsR0ZTQTZKbTQ4TjBTc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHr7a26JZSmlOdPsM61_AWtvKx5UU86Q3BTowawcNT05myBOdVx6SNudPM5M8_aem_USlqenj5hkVNsrjSZGirWA
https://opsz.hu/palyazat-a-dronok-hasznalatarol/?fbclid=IwY2xjawQhLcZleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBkdFVsR0ZTQTZKbTQ4TjBTc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHr7a26JZSmlOdPsM61_AWtvKx5UU86Q3BTowawcNT05myBOdVx6SNudPM5M8_aem_USlqenj5hkVNsrjSZGirWA
https://opsz.hu/palyazat-a-dronok-hasznalatarol/?fbclid=IwY2xjawQhLcZleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBkdFVsR0ZTQTZKbTQ4TjBTc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHr7a26JZSmlOdPsM61_AWtvKx5UU86Q3BTowawcNT05myBOdVx6SNudPM5M8_aem_USlqenj5hkVNsrjSZGirWA
https://opsz.hu/palyazat-a-dronok-hasznalatarol/?fbclid=IwY2xjawQhLcZleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBkdFVsR0ZTQTZKbTQ4TjBTc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHr7a26JZSmlOdPsM61_AWtvKx5UU86Q3BTowawcNT05myBOdVx6SNudPM5M8_aem_USlqenj5hkVNsrjSZGirWA
https://rendeszet.uni-nke.hu/hirek/2026/02/24/a-rendeszettudomany-muvelese-25-eves-a-szent-laszlo-napi-konferencia
https://rendeszet.uni-nke.hu/hirek/2026/02/24/a-rendeszettudomany-muvelese-25-eves-a-szent-laszlo-napi-konferencia
https://cdn.kormany.hu/uploads/sheets/8/82/82b/82bd67c16cf134283c6bcc79afe9990.pdf
https://cdn.kormany.hu/uploads/sheets/d/d4/d4b/d4b371673e75d38839bd531212d0f60.pdf
https://kormany.hu/hirek/elismeresek-a-nemzeti-unnep-alkalmabol-1
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Értéktárba, mint a rendészeti szakterület kiemelt kulturális öröksége. Az értéktár 
a belügyi szervek – többek között a rendőrség, a katasztrófavédelem és a bünte-
tés-végrehajtás – jelentős tárgyi és szellemi értékeinek azonosítását és megőrzését 
szolgálja. A múzeum küldetése a magyar büntetés-végrehajtás ezeréves történe-
tének bemutatása, valamint a szervezeti kultúra és szakmai identitás erősítése. Az 
intézmény az elmúlt években jelentős rendészettudományi és szakmatörténeti 
kiállítóhellyé vált, amely tudásátadó tevékenységével hozzájárul a szakmai hagyo-
mányok ápolásához. A felvételről a Belügyminisztérium Értéktár Bizottságának 
javaslata alapján Magyarország belügyminisztere döntött.

Forrás:	 https://bv.gov.hu/hu/intezetek/bvszervezet/hirek/10951

46. IAD Konferencia - „A Duna társadalmi-ökológiai jövője – a folyóvízi és 
szárazföldi rendszerek integrációja egy fenntartható Duna érdekében.”
2026 augusztus 10–13. között Baján kerül megrendezésre a 46. IAD Konferencia, 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Víztudományi Karának szervezésében. A ren-
dezvény központi témája: „A Duna társadalmi-ökológiai jövője – a folyóvízi és 
szárazföldi rendszerek integrációja egy fenntartható Duna érdekében.”

A Duna vízgyűjtője 19 országot kapcsol össze, és rendkívül változatos vízi, ártéri és 
szárazföldi rendszereket foglal magában. Az elmúlt évtizedek során a hidromorfo-
lógiai beavatkozások, a folyószabályozás, a vízenergia-hasznosítás, a területhasználat 
változásai és a szennyezések jelentősen átalakították az ökológiai folyamatokat. 
A klímaváltozás tovább erősíti ezeket a hatásokat az emelkedő hőmérséklet, a 
megváltozó csapadékeloszlás és a gyakoribb szélsőséges események révén. A 
konferencia célja, hogy integrált, tudományosan megalapozott megközelítéseket 
mozdítson elő e rendszerek megértése és kezelése érdekében.

A konferencia hivatalos honlapja: http://iad2026.uni-nke.hu

Forrás:	 https://vtk.uni-nke.hu/hirek/2026/03/19/46-iad-konferencia-a-duna-tarsadalmi-oko-
logiai-jovoje-a-folyovizi-es-szarazfoldi-rendszerek-integracioja-egy-fenntarthato-duna-e-
rdekeben

A VTK ad helyet a XX. ERB Nemzetközi Konferenciának
A XX. ERB Nemzetközi Konferenciát 2026-ban Magyarországon, a Nemzeti Közszol-
gálati Egyetem Víztudományi Karán rendezik meg. Az ERB egy 22 európai országot 
összefogó szakmai hálózat, amely a kísérleti vízgyűjtők hosszú távú hidrológiai 
és környezeti megfigyelését, valamint a kutatási és oktatási együttműködéseket 
támogatja. A konferencia fő témája a kisvízgyűjtők szerepe az oktatásban és a 
kutatásban. Ezek a területek fontosak a víz körforgásának, a felszíni és felszín 
alatti folyamatoknak, valamint az extrém események – például árvizek és aszá-
lyok – vizsgálatában. A rendezvény célja a nemzetközi szakmai tapasztalatcsere 
és együttműködések erősítése, amely jelentős elismerést jelent a Kar számára.  

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/bvszervezet/hirek/10951
http://iad2026.uni-nke.hu/
https://vtk.uni-nke.hu/hirek/2026/03/19/46-iad-konferencia-a-duna-tarsadalmi-okologiai-jovoje-a-folyovizi-es-szarazfoldi-rendszerek-integracioja-egy-fenntarthato-duna-erdekeben
https://vtk.uni-nke.hu/hirek/2026/03/19/46-iad-konferencia-a-duna-tarsadalmi-okologiai-jovoje-a-folyovizi-es-szarazfoldi-rendszerek-integracioja-egy-fenntarthato-duna-erdekeben
https://vtk.uni-nke.hu/hirek/2026/03/19/46-iad-konferencia-a-duna-tarsadalmi-okologiai-jovoje-a-folyovizi-es-szarazfoldi-rendszerek-integracioja-egy-fenntarthato-duna-erdekeben
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A rendezvénnyel kapcsolatos további részletek a konferencia honlapján érhetők 
el: https://erb2026.uni-nke.hu

Forrás:	 https://vtk.uni-nke.hu/hirek/2026/03/03/a-vtk-ad-helyet-a-xx-erb-nemzetkozi-konferen-
cianak

45 000 rosszindulatú IP-címet számoltak fel egy nemzetközi kiberbűnözés 
elleni műveletben
Az INTERPOL által koordinált Operation Synergia III nemzetközi kiberbűnözés 
elleni akció során több mint 45 000 rosszindulatú IP-címet és szervert számoltak fel, 
amelyek adathalászathoz, zsarolóvírusokhoz és más online csalásokhoz kapcsolód-
tak. A 72 ország részvételével zajló művelet során 94 embert letartóztattak, további 
110 személy ellen pedig még folyik a nyomozás, valamint 212 elektronikus eszközt 
és szervert foglaltak le. A hatóságok többféle csalási módszert tártak fel – például 
hamis banki és kaszinóoldalakat, romantikus csalásokat és bankkártya-adatlopást –, 
amelyekkel világszerte károsították meg az áldozatokat.

Forrás:	 https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/45-000-malicious-IP-addres-
ses-taken-down-in-international-cyber-operation

65 gyermekáldozatot azonosítottak és 60 embert letartóztattak egy egyéves, 
gyermekek elleni szexuális visszaéléseket célzó műveletben az amerikai 
kontinensen
Az INTERPOL által koordinált Operation Eclipse nevű akció során kilenc amerikai 
ország rendvédelmi szervei együttműködve 65 gyermekáldozatot azonosítottak 
és 60 gyanúsítottat letartóztattak a gyermekek szexuális kizsákmányolásához 
kapcsolódó bűncselekmények miatt. A 2025 februárja és 2026 januárja között zajló 
művelet célja a gyermekekről készült szexuális visszaélési tartalmak előállításának 
és terjesztésének felszámolása, valamint régi, megoldatlan ügyek újranyitása volt. 
Az áldozatok többsége 5–13 év közötti gyermek volt, körülbelül 80%-uk lány, és az 
elkövetők között családtagok, ismerősök, tanárok, online ragadozók és külföldi 
elkövetők is szerepeltek.

Forrás:	 https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/65-victims-identified-60-arrests-
in-year-long-child-sexual-abuse-operation-in-the-Americas

Az Europol nemzetközi műveletet vezetett a környezeti bűnözés és az ille-
gális hulladékkereskedelem ellen
Az Europol által koordinált „Custos Viridis” nemzetközi művelet 71 ország ható-
ságainak részvételével a szervezett bűnözői hálózatok által végzett illegális hulla-
dékkereskedelmet és környezetszennyező tevékenységeket célozta. A 2025-ben 
zajló akció során 337 embert letartóztattak, és több mint 127 000 tonna hulladékot, 
valamint több száz tonna szennyező anyagot és vegyszert foglaltak le. A nyomo-
zók szerint az illegális hulladékkereskedelem legalább 31 millió eurónyi bűnözői 

https://erb2026.uni-nke.hu/
https://vtk.uni-nke.hu/hirek/2026/03/03/a-vtk-ad-helyet-a-xx-erb-nemzetkozi-konferencianak
https://vtk.uni-nke.hu/hirek/2026/03/03/a-vtk-ad-helyet-a-xx-erb-nemzetkozi-konferencianak
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/45-000-malicious-IP-addresses-taken-down-in-international-cyber-operation
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/45-000-malicious-IP-addresses-taken-down-in-international-cyber-operation
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/65-victims-identified-60-arrests-in-year-long-child-sexual-abuse-operation-in-the-Americas
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/65-victims-identified-60-arrests-in-year-long-child-sexual-abuse-operation-in-the-Americas
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profitot termelhetett, miközben súlyos környezeti és egészségügyi kockázatokat 
okozott világszerte.

Forrás:	 https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/europol-leads-internatio-
nal-operation-against-environmental-crime-and-waste-trafficking

Európai megemlékezési nap a terrorizmus áldozataiért
Az Európai Unió minden évben március 11-én tartja az Európai megemlékezési napot 
a terrorizmus áldozataiért, hogy tisztelegjen mindazok előtt, akik terrorista támadá-
sokban vesztették életüket vagy sérültek meg. A nap emlékeztet a múltbeli táma-
dások áldozataira – például a madridi, párizsi és brüsszeli merényletekre –, valamint 
hangsúlyozza a társadalmi összefogás és az áldozatok támogatásának fontosságát. 
Az Europol és az európai intézmények ezen a napon megerősítik elkötelezettségü-
ket a terrorizmus elleni küzdelem és az áldozatok emlékének megőrzése mellett.

Forrás:	 https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/european-day-of-
remembrance-for-victims-of-terrorism

A mesterséges intelligencia és a földmegfigyelés jövőjéről tartottak work-
shopot Európában
2026. március 9–10-én Brüsszelben rendezték meg az „Artificial Intelligence and 
Earth Observation: From Innovation to Services” című workshopot, ahol kutatók, 
döntéshozók és iparági szereplők vitatták meg a mesterséges intelligencia szerepét 
a földmegfigyelésben. A konferencia bemutatta, hogy az AI és a gépi tanulás egyre 
fontosabb eszköz a műholdas adatok feldolgozásában, például a környezetfigyelés, 
az éghajlatkutatás és a katasztrófákra való reagálás területén. A résztvevők hangsú-
lyozták, hogy az olyan európai programok, mint a Copernicus és a Destination Earth, 
kulcsszerepet játszanak abban, hogy a műholdas adatokból hasznos információk 
szülessenek a tudomány, a politika és a társadalom számára.

Forrás:	 https://www.copernicus.eu/en/news/news/observer-artificial-intelligence-and- 
earth-observation-workshop-looks-future-eo-europe

https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/europol-leads-international-operation-against-environmental-crime-and-waste-trafficking
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/europol-leads-international-operation-against-environmental-crime-and-waste-trafficking
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/european-day-of-remembrance-for-victims-of-terrorism
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/european-day-of-remembrance-for-victims-of-terrorism
https://www.copernicus.eu/en/news/news/observer-artificial-intelligence-and-earth-observation-workshop-looks-future-eo-europe
https://www.copernicus.eu/en/news/news/observer-artificial-intelligence-and-earth-observation-workshop-looks-future-eo-europe
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BIZTONSÁGI KISOKOS

Így tehető biztonságosabbá a Signal  - Hardening javaslatok a Signal üze-
netküldő alkalmazáshoz

Az elmúlt időszakban kifejezetten nőtt a Signal felhasználók ellen irányuló 
kibertámadások száma, amely során a támadók egyre gyakrabban konkrét 
felhasználókat és eszközöket próbálnak kompromittálni. Több fenyegető ak-
tor tudatosan célozza a Signal (és más titkosított üzenetküldők) felhasználóit 
célzott adathalász-kampányokkal. Többféle technikát alkalmaznak, például 
hamis QR-kódokkal történő eszköz-hozzáférést, legitim alkalmazások hamis 
másolatainak terjesztését, zero-click (felhasználói interakciót nem igénylő) 
sebezhetőségeket, illetve social engineering-et a felhasználók megtévesztésére. 

Az alábbiakban szeretnénk néhány technikát és beállítást bemutatni, amelyekkel 
megakadályozható vagy legalább megnehezíthető, hogy illetéktelenek hozzá-
férjenek a Signal fiókunkhoz és üzeneteinkhez.

•	 Regisztrációs zár (PIN) – Extra PIN-kódot kér a fiók újraaktiválásához, hogy 
más ne tudja csak a telefonszám birtokában átvenni a fiókot. Mivel a Sig-
nal alapvetően a telefonszámunkkal működik, annak birtokában könnyen 
megszemélyesíthetnek minket mások is. Ennek elkerüléséhez, lépjünk be a 
profilunkba, majd a Beállítás - Fiók menüponton belül kapcsoljuk be a „Re-
gisztrációs zár” lehetőséget, így egy plusz PIN kóddal lehet csak aktiválni a 
telefonszámunkat másik eszközön.

•	 Képernyőzár az alkalmazáson belül – A Signal ikon megnyitása után az 
alkalmazás újra kéri a felhasználó azonosítását a jelszó/ujjlenyomat/FaceID 
újboli megadásával, így csökkentve annak a kockázatát, hogy idegenek hozzá-
férhessenek az üzeneteinkhez a készülék felnyitásával. Ez a funkció elérhető 
Beállítások - Adatvédelem - Kijelző zárolás pontban.

•	 Képernyővédelem – Kikapcsolja az üzenet előnézeteket a multitasking (al-
kalmazás választó) nézetben és akadályozza a képernyőkép készítését saját 
eszközön. Ez a funkció elérhető Beállítások - Adatvédelem - Képernyővéde-
lem pontban.

•	 Önmegsemmisítő üzenetek – Beállíthatjuk, hogy adott idő után automati-
kusan törlődjenek az üzenetek (pl. néhány óra/nap), így minimalizálhatjuk az 
érzékeny adatok megmaradását. Lépjünk be egy csevegésbe, ahol ezt a funkci-
ót aktiválni szeretnénk, majd a bal felső sarokban kattintsunk a profilra, majd 
aktiváljuk az „Eltűnő üzeneteket”, és válasszuk ki a számunkra megfelelő idő-
tartamot az üzenetek láthatóságára.

•	 Telefonszám láthatóságának korlátozása – Ez a funkció a Beállítások - Adat-
védelem - Telefonszám pontban érhető el, ahol megadhatjuk ki láthatja a 
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telefonszámunkat és ki találhat meg minket telefonszám alapján Signalon. 
Ezzel megakadályozhatjuk, hogy ismeretlenek felvegyék velünk a kapcsola-
tot telefonszámunk alapján.

•	 Társított eszközök ellenőrzése – Egyik legfontosabb pont, hiszen itt láthatjuk 
milyen eszközökön van bejelentkezve a Signal profilunk. Rendszeresen ellen-
őrizzük a hozzáadott eszközök listáját, ha ismeretlen eszközt látunk, azonnal 
töröljük! A profilunkon belül ellenőrizhetjük a társított eszközeinket a Beál-
lítás - Társított eszközök menüben.

•	 Üzenetek megjelenítése zárolt képernyőn – Ezzel a beállítással megaka-
dályozhatjuk, hogy például az asztalon felejtett telefonunkról illetéktelenek 
leolvassák a beérkező üzeneteinkről szóló értesítéseket. A Beállítás - Értesí-
tések menüben az Értesítés tartalma - Mutasd pontban több lehetőségek kö-
zül választhatjuk ki, hogy mik azok, amiket látni szeretnénk egy értesítésből 
a zárolt képernyőn.

•	 Üzenetek olvasottságának és gépelés láthatóságának kikapcsolása - Az 
olvasottsági visszajelzés kikapcsolásával csevegőpartnerünk nem látja, hogy 
olvastuk-e már az üzenetét, így kevesebb információ derül ki a kommuniká-
ciós szokásainkról (pl.: időzítés, reakciók). A beállítás hátránya, hogy így mi 
sem látjuk, hogy elolvasták-e már az üzeneteinket vagy sem. A gépelési vis�-
szajelzés kikapcsolásával nem látják, ha gépelünk, így csökkenthető a valós 
idejű viselkedési minták (pl. reakcióidő, jelenlét) megfigyelhetősége. Ezekkel 
a beállításokkal nem az üzenetek tartalmát, hanem a kommunikációs meta-
adatokat védhetjük.

A biztonsági beállítások önmagukban nem elegendők, a támadások túlnyomó 
többsége továbbra is felhasználói figyelmetlenségre és megtévesztésre épít. Hiába 
erős a Signal titkosítása, ha a felhasználó gyanús üzeneteket nyit meg, rosszindu-
latú linkekre kattint, vagy hitelesítési kéréseknek gondolkodás nélkül eleget tesz. 
Ezért a kockázatcsökkentés kulcsa a tudatos felhasználói magatartás, az ismeretlen 
források megfelelő kezelése, a szokatlan kérések megkérdőjelezése és az alapvető 
biztonság betartása. Mindig fogadjuk gyanakvással az ismeretlenektől vagy akár 
ismerőseinktől kapott, de gyanús, szokványostól elérő hangvételű üzeneteket, illetve 
rendszeresen ellenőrizzük nem áll-e rendelkezésre frissítés az alkalmazásainkhoz, 
operációs rendszereinkhez.

Forrás:	 https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/igy-teheto-biztonsagosabba-a-signal/

A pénzügyi csalások elkerüléséhez további információt  
a KiberPajzs oldalán találhatunk.

https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/igy-teheto-biztonsagosabba-a-signal/
https://kiberpajzs.hu/
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KÖNYV- ÉS FOLYÓIRATSZEMLE

KÖNYVEK

Szemelvények a fogyatékosságtudomány területéről

Online elérhető a „Szemelvények a fogyatékosságtudomány 
területéről” című - Belügyminisztérium gondozásában megje-
lent - tanulmánykötet, amely multidiszciplináris megközelítés-
ben mutatja be a fogyatékossággal élő személyek közösségét 
érintő kihívásokat és lehetőségeket, valamint a „szuperöre-
gedő” társadalom komplex kérdésköreit.

A Belügyminisztérium gondozásában megjelent „Szemel-
vények a fogyatékosságtudomány területéről” című tanul-
mánykötet célja, hogy átfogó, multidiszciplináris megközelítés-

ben mutassa be a fogyatékossággal élő személyek közösségét érintő kihívásokat 
és lehetőségeket, valamint a „szuperöregedő” társadalom komplex kérdésköreit.

A kötetben szereplő írások kiemelik, hogy az önálló életvitel támogatásában a 
technológiai innovációk (pl. digitális megoldások, MI, robotika) egyre fontosabb 
szerepet kapnak, ugyanakkor tartós eredmény csak személyre szabott, inkluzív 
megoldásokkal érhető el. 

A kiadvány három nagy egységben tárgyalja a kulcsterületeket:

I. 	 Az akadálymentes otthon és az egészségtudatos életmód (egyéni prevenció 
és öndiagnosztika társadalmasítása) perspektívái egy szuperöreg társada-
lomban

II.	 A habilitáció és a rehabilitáció új (orvos)tudományi perspektíváiról: (általá-
nos) paradigmaváltás előtt?

III.	 A robotika és az MI az önálló életvitel szolgálatában – Mi várható 2030-ra?

A tanulmánykötet ingyenesen hozzáférhető: a teljes anyag PDF-formátumban, 
és szabadon megosztható a szakmai közösségekben.

Nyelv Kiadó Terjedelem ISBN Megjelenés éve

Magyar Belügyminisztérium 152  oldal 978-615-6259-31-8 2025

Forrás:	 https://ertekvagy.hu/hu/-/szemelvenyek-a-fogyatekossagtudomany-teruleterol

https://ertekvagy.hu/documents/35269/77600/Fogyat%C3%A9koss%C3%A1gtudom%C3%A1nyi+Szemle+%28online%29.pdf/62aa7ac6-d2b9-97af-b5a5-5f64ca49c780?t=1768910465457
https://ertekvagy.hu/hu/-/szemelvenyek-a-fogyatekossagtudomany-teruleterol
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Introduction to Criminology

A könyv átfogó bevezetést ad a kriminológia alapfogalmaiba, 
például a bűnözés okainak kutatásába, a büntető igazságszol-
gáltatás működésébe és a társadalmi reakciókba a bűnözéssel 
kapcsolatban. A mű bemutatja a fő kriminológiai elméleteket, 
valamint a bűnözés és a jog kapcsolatát a modern társadal-
makban.

Nyelv Kiadó Terjedelem ISBN Megjelenés éve

Angol
Kwantlen 
Polytechnic 
University

467 oldal 198 986 464 3 
9781989864647 ???

Forrás:	 https://kpu.pressbooks.pub/introcrim/

FOLYÓIRATOK

MAGYAR TUDOMÁNY, 186/10 (2025), 1884–1893

Hamza Gábor: Áttekintés az állam- és jogtudományról a Magyar Tudo-
mányos Akadémián az alapítástól 1946-ig, különös tekintettel a római jog 
művelőire

A tanulmány első részében a szerző a Magyar Tudományos Akadémia (Magyar 
Tudós Társaság) szervezetét és azon belül az állam- és jogtudományok elhelyez-
kedését tekinti át az alapítástól 1946-ig.

A második részben a szerző a Magyar Tudományos Akadémia római jogász tagjai 
tudományos tevékenységét vizsgálva a római jog szerepét vizsgálja a magyaror-
szági állam- és jogtudomány fejlődésében.

Hangsúlyozza, hogy a római jog művelői döntő szerepet töltöttek be a magánjog 
művelésében (polgári jog és kereskedelmi jog), hozzájárulva a hazai magánjog 
fejlődéséhez és nemzetközi elismertségének növeléséhez.

Forrás:	 https://doi.org/10.1556/2065.186.2025.10.2

INT CRIMINOL 1, 78–85 (2021) 

Stavros Xenakis: International Criminology and International Connectivity: 
Reflections at a Pivotal Juncture

A tanulmány azt vizsgálja, hogyan fejlődik a nemzetközi kriminológia a 
globalizáció és a növekvő nemzetközi tudományos együttműködések 
hatására. A szerző szerint a bűnözés kutatásához egyre inkább nemzetközi és 
összehasonlító megközelítésre van szükség, mert sok bűncselekmény – például 

https://kpu.pressbooks.pub/introcrim/
https://doi.org/10.1556/2065.186.2025.10.2
Henrietta Luda
Megjegyzés a szövegen
2023

Szabó Csaba
Megjegyzés a szövegen
978-198-9864-64-7
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a transznacionális szervezett bűnözés – több országot érint. A cikk hangsúlyozza, 
hogy a kutatóknak és intézményeknek erősebb nemzetközi hálózatokat 
kell kialakítaniuk, hogy jobban megértsék a bűnözés globális mintázatait és 
hatékonyabb kriminalisztikai és büntetőpolitikai megoldásokat dolgozzanak ki.
Forrás: 	 https://doi.org/10.1007/s43576-021-00011-4 

MÁJUSI ELŐZETES

Makkos Nándor: Egyenlő bánásmód a rendvédelemben – jogi, intézményi és 
algoritmikus kihívások

Vári Vince: Egyszerűsített nyomozás, avagy „Mission Impossible”? A büntető-
eljárás reformja és a valóság

Bói László & Szána Ágnes: Hozzájárulás nélküli hangfelvételek rögzítésének 
és felhasználásának jogi korlátai

Denich Ervin, Hegedűs Szilárd & Baracsi Áron Lajos: Vagyon elleni bűncse-
lekményeket befolyásoló fontosabb makrogazdasági bizonytalansági tényezők 
vizsgálata Magyarországon többváltozós módszerekkel

Minkó-Miskovics Mariann: Pirotechnikai eszközökkel elkövetett szurkolói 
rendbontások magyarországi szabályozása

Himberger Péter: Az állam és az egyház együttműködése és annak fenntart-
hatósága a szociálpolitikában: politikai dimenziók és társadalmi hatások 
Magyarországon 

Ernyes Mihály & Lippai Zsolt: Betekintés a 19. századi Magyarország felelős 
őrsége működésébe

Priski Zsanett: Az iskolai erőszak és kezelési lehetőségei a pedagógusok ta-
pasztalatai alapján

Bánáti Tibor: Bűnelemzés Európa közepén: módszerek és technikák a gya-
korlatban

Tibor Bánáti: Crime analysis in the middle of Europe: methods and techniques 
in practice (Angol nyelvű utánközlés.)

Sidló Mariann: A bűnügyi elemzés emberi tényezői Emma Brown és Dale 
Ballucci kvalitatív kutatásának tanulságai (Recenzió.)

Czukor Ákos Gellért: Az iskolai bántalmazás és az online térben történő zak-
latás aktualitásai (Recenzió.) 

https://doi.org/10.1007/s43576-021-00011-4 
Henrietta Luda
Megjegyzés a szövegen
Nem dőlt betűs.
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Füredi Sándor: A biológiai anyagmaradványok cselekvési szintű vizsgálata 
bűnügyekben II. A DNS-transzfer

ZÁRSZÓ

Reméljük, hogy ismét érdekes információkkal, szakmai és tudományos hírekkel 
szolgálhattunk április havi hírlevelünkben!

	                               Szerkesztőség
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mailto:szerkesztoseg@belugyiszemlejournal.org
https://belugyiszemlejournal.org/
https://www.dunamix.hu/


BELÜGYI

HÍRLEVÉL

SZEMLE
A Belügyminisztérium szakmai,

tudományos folyóirata 

2026 · 4




